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Agenda årsmøte 1 Lillesand menighet 

12. mars 2026 kl. 18.00 på Tingsalen 

Valg av to til å underskrive protokollen: ..........asrrvrnrrnrrrerrrnnvnrnrrannenenn 

Valg av referent: ..........aaronnnnannnansnnvnnrsnnrennnsnnnnernevnarnnessnnennasnansnennn 

Valg av møteleder: ........srasrnnnnnrnvnnvnnnvnnennnrernnsnnnrsnnenrasnnnenrrernernernnn 

Innkalling: 

Årsmøtet er kunngjort i gudstjenestene 22. februar, 1. mars og 8. mars., på Facebook og på 

menighetens hjemmeside. Det har vært annonse for årsmøte i Lillesands Posten 24. 
februar. 

Forslag til vedtak: Årsmøtet godkjenner innkallingen. 

Møtet ble satt med ..... personer med stemmerett tilstede (over 15 år, medlem av DnK og 
som bor innenfor Lillesands menighets grenser) 

Årsmelding Lillesand menighet 2025 
Forslag til vedtak: Årsmøtet er orientert om årsmeldingen for året 2025 for Lillesand 

menighet. 

Økonomi 

e Regnskap Lillesand menighet for året 2025. 

e Budsjett for Lillesand menighet for året 2026. 

Budsjettet er vedtatt av Lillesand menighetsråd 27.11.2025. 

Forslag til vedtak: Årsmøtet er orientert om regnskapet for Lillesand menighet i 2025 

samt budsjett for 2026. 

Presentasjon av regnskap for Stiftelsen Tore Benjaminsen og hustru Astrid, født 

Tellefsens gave til Vestre Moland kirke 

Forslag til vedtak: Årsmøtet er orientert om regnskapet for Stiftelsen Tore 

Benjaminsen og hustru Astrid, født Tellefsens gave til Vestre Moland kirke 

Satsingsområder 2026 

Eventuelt.
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Mer himmel pa jord 

Vi er takknemlig for god aktivitet og stor søkning til Lillesand menighet i 2025. Det har vært en 

gledelig økning i deltagelse på gudstjenester i 2025. Vi må tilbake til 2017 for å finne like god 

kirkesøkning i Lillesand. 

Antallet konfirmanter er i 2025 betydelig høyere enn i de 10 foregående årene. Vi er takknemlige for 

at også en del som ikke er medlemmer velger å følge konfirmasjonsundervisningen. Vi har også 50 

personer over 15 år som har meldt seg inn i vår menighet siste 3 årene. Dette er en gledelig, ny 

utvikling sammenlignet med tidligere år. 

2025 har vært et nytt godt og aktivt år for Lillesand menighet. Det er god søkning til menighetens 

mangfoldige arbeid. Etter planmessig arbeid over flere år er det nå et aktivt barne/familiearbeid. 

Babysang og hverdagsgudstjenester er etablert med mange deltagere. Nytt i 2025 er etablering av et 

knøttekor for dem som er for små til å delta i barnekoret. Bibelprat i Tingsalen er også etablert som 

et fast og godt tilbud med fokus på bibelmeditasjon og fellesskap. For de godt voksne samler 

Mannskveldene rundt 60 personer på sine samlinger og tilsvarende er det damekvelder — 

Stjernedryss for damer i alle aldre. 

Arbeidet med menighetsbygg ved Lillesand kirke stoppet opp i 2025. Vernemyndighetene godkjenner 

ingen av våre foreslåtte tiltak i tilknytning til kirka. Det er godt vi har Tingsalen, og det arbeides med 

løsninger bak i kirka for å øke flerbruksmulighetene. 

Vi mistet støtten fra kommunen til 20% av stillingen for kantor Solveig Vindholmen. Takket være 

gaver og bedre økonomi i menigheten har vi sikret at Solveig fortsatt arbeider 100% for oss. Det 

sikrer videre satsing på barnekor og LUX, og utvikling av kulturtilbud i Lillesand kirke. 

Gaver til menigheten er nesten tredoblet siste to år sammenlignet med de 10 foregående årene. 

Takk til alle som bidrar. Vi har flere hundre frivillige. Uten dere hadde vi ikke hatt en levende og aktiv 

menighet. Kirkeverter, medliturger, blomsterhilsen, matlaging, husstyre Tingsalen, kakebakere, 

mannskvelder, menighetsblad mv. Og uten stor og høyt verdsatt innsats fra ansatte i staben i 

samspill med oss frivillige hadde alt stoppet opp. Takk også til alt frivillig arbeid i regi av KRIK, 

JuniorKRIK, KUP, NMS, Tro og Lys, Normisjon og andre misjonsorganisasjoner. Når helheten 

samspiller bygger vi «Mer himmel på jord» i Lillesand. 

Gunnar Kulia Frode Fjeldbraaten 

Leder Lillesand Menighetsråd Sogneprest 

kulia Qonline.no Frode.Fjeldbraaten @lillesand.kommune.no 
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Menighetsrådet har følgende medlemmer: 

Navn Funksjon Mer informasjon 

Gunnar Kulia Leder 

Kirsten Vennesland Nestleder 

Georg Nilsen Medlem av fellesrådet 

Erling Gitmark Medlem av fellesrådet 

Magne Aartun I temagudstj utvalget 

Silje Nordal Larm I barne-tweens utvalget 

Kristian Areklett Rygg I UNG 

Trygve Raen 

Frode Fjeldbraaten Sogneprest 

Linn Berge Roland 1. vara 

Nina Askbo 2. vara 

Nils Sørbotten 3. vara 

Anne Jorunn Syvertsen 4. vara 

Arbeidsutvalget består av følgende medlemmer: Gunnar Kulia, Kirsten Vennesland, Frode 

Fjeldbraaten og Anne Berit Repstad. 

ANSVAR OG ARBEIDSOMRÅDER 

«Menighetsrådet skal ha sin oppmerksomhet henvendt på alt som kan gjøres for å vekke og nære det 

kristelige liv i sognet» Tros- og livssynsloven 812. Rådets ansvars- og arbeidsområder fremkommer 

av de ulike rapporter som fyller denne årsmeldingen.
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Menighetsrådet har hatt 7 møter i 2025. Ansatte i de ulike fagområder har vært til stede på hvert sitt 

møte. Menighetsrådet har behandlet 67 saker. Her trekkes fram noen: 

e Budsjett og regnskap, tildeling av kollekter 

e Tiltak for å øke givertjenesten til kirkemusikk og kultur 

e Videreføre full stiling for kantor 

e Mulig omlegging av UNG 

e Strategiarbeid 

ØKONOMI 

Lillesand menighet har i 2025 et overskudd i regnskapet på kr. 271. 000,-. 

Aktiviteten i UNG og tilskudd og bruk av trosopplæringsmidler inkludert i regnskapet for menigheten. 

e Lillesand kommune videreførte sin støtte til UNG med 200.000kr også i 2025. 

e Lillesands Sparebank og Lillesand menighet har tegnet ny avtale for 2024 — 2026 med 

100 000 kr til menighetens satsing på barn og unge. 

e Vihar årlig tilskudd på ca 650.000kr fra Agder og Telemark bispedømme til 

Trosopplæringsarbeid. 

e Menigheten har økt givertjenesten til kr 515 000,- pr ar. 

Det er opprettet givertjeneste til kulturarbeidet i menigheten. 

Det er beløpsmessige avvik mellom årsbudsjett og årsregnskap. Kollektinntekter og gaver til 

menighetsarbeidet har økt en god del og det er veldig gledelig. Renteinntektene har vært større en 

budsjettert. Vi har brukt mindre på lønnsutgifter på trosopplæring da stillingen nå er på engasjement 

og ikke fast lønn. Konfirmantturen som var budsjettert i 2025 ble ikke holdt ført januar 2026. Ergo 

kommer inntekter og utgifter til den på neste regnskapsår. Det har vært større aktivitet på 

kirkemusikk og det har generert mer inntekter og utgifter. 

Kjønnslikestilling — Menighetsrådet er valgt gjennom det offentlig nasjonale Kirkevalget i 2023 som 

har krav til kjønnslikestilling mm. Det er ikke krav om kjønnslikestilling i andre organer/utvalg enn 

menighetsrådet. Derfor har vi ikke gjort eller planlegger noen likestillingstiltak. Vi har ingen 

begrensninger når det gjelder tilgang til egne aktiviteter, styrende organer eller verv. Menighetsrådet 

har ikke arbeidsgiveransvar for noen. Lillesand menighet har ingen segregerte aktiviteter. 

MENIGHETSRÅDETS UTVALG 

Kveldsgudstjenesteteam: Silje Nordal Larm, Thomas Larm, Frode Fjeldbraaten, Gunnhild B. Nygård, 

Kristin Berg, Ingrid Neset, Torstein Kinn, Kristian Woxmyhr og Silje Nilsen. 

Barne-familie- og tweensutvalget: Fanny Horn Birkeland, Kristine Fjelldal Sunde, Astrid Skadberg 

Øgaard, Silje Nordal Larm og menighetspedagog Brandsæter. 

Ungdomsutvalg: Amund Andenæs (leder), Sarah Roaldsnes, kateket Helgi Jacobsen, 

ungdomsarbeider Kathrine Areklett Rygg og ungdomskontakt Thomas Larm. 

Økonomiutvalget: Ørjan Knutson, Tor Arne Knutsen, Olav Neset, Gunnar Kulia og Anne B. Repstad.
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Statistikk forteller vanligvis om stabilitet. Det har veert et ar der alle forordnede gudstjenester er 

holdt. Det er en betydelig økning i den totale kirkesøkningen, men vi arbeider fortsatt planmessig 

med kirkesøkningen til vanlige gudstjenester. 

2025 2024 2023 | 2022 2021 

Gudstjenester 94 99 95 90 79 

-- hvorav familie- og 18 18 18 11 6 

ungdomsgudstjenester 

--hvorav med nattverd 49 51 44 45 22 

Totalt antall deltakere på 10800 10142 9857 7818 5276 

gudstjenester 

Totalt antall nattverdgjester på 2360 1835 1509 1757 962 

gudstjenester 

Antall konfirmerte 83 74 69 75 71 

Antall døpte 51 49 38 46 51 

Antall vigsler 13 8 13 6 9 

Antall gravferder 81 59 58 63 53 

Innmeldte i kirken 14 22 14 5 3 

Utmeldte av Den norske kirke 30 23 35 35 29 

Kirkeofringer (offer/kollekt) totalt 453451 | 385475 | 381945 | 388700 | 212945 

Innkommet kollekt til egen 252177 | 247153 | 191704 155243 96529 

virksomhet 

Innkommet til menighetens 79979 85616 70 230 95069 | 127158 

misjonsprosjekt 

Innkommet ved menighetens 575448 | 639460 | 204920 | 257720 | 210035 

givertjeneste 
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Gudstjenestene i Lillesand menighet har vært godt besøkt i 2025. Det totale antall 

gudstjenestedeltakere har steget med 6,5 % dvs ca 660 personer flere enn i 2024. Antallet som har 

gått til nattverd har steget med 525 personer og dette er en økning på 28,5 % sammenliknet med i 

fjor. Økningen i gudstjenestebesøk og nattverdfeirende kan ha sammenheng med at det er 9 flere 

konfirmanter i 2025 enn i 2024, men det kan ikke forklare hele denne økningen. I snitt har vi nå 115 

personer pr gudstjeneste. Det har vært en betydelig økning og svært gledelig. 

At 51 ble døpt er en økning fra i 2024, men vi ønsker oss fortsatt flere til dåp. 

Vi har fortsatt “konfirmantforeldrenes gudstjeneste”, “sommergjestenes gudstjeneste”, 

”hverdagsgudstjenester”, familiegudstjenester og kveldsgudstjenester. Gruppa som jobber med 

kveldsgudstjenester har vokst, og det gir økt trivsel at vi er ei fast gruppe som lager disse sammen. 

I 2025 hadde vi “klovnegudstjeneste” med Ivar Skippervold i Lillesand kirke og det vil vi gjerne skal bli 

en tradisjon. Barnekorets deltakelse på familiegudstjenestene har også vært betydningsfullt. I 2025 

var julens gudstjenester godt besøkt og “Hverdagsgudstjenestene” for småbarnsfamilier med middag 

i Tingsalen fungerer godt. Vi vet ikke helt hvorfor nattverdsøkningen har vært så betydelig, men vi 

gleder oss over det. Vi tror fortsatt det stabile gudstjenestefellesskapet kan være navet i menigheten 

der håpet og tilliten til Gud vokser. 

TEMAGUDSTJENESTEUTVALGET 

Temagudstjenesteutvalg: Erling Gitmark (leder), Magne Aartun, Morten Austdal, Gunnar Kulia, 

sokneprest og kantor. 

Temagudstjenesteutvalget arbeider for den åpne og inkluderende folkekirken. Utvalget planlegger og 

arrangerer Gudstjenester og møter med litt annet fokus og litt annen form enn det de vanlige 

Gudstjenestene har, blant annet for å prøve å gjøre kirken mer relevant for hele befolkningen. 

Dette er en oversikt over det utvalget fikk til i 2025. 

7. januar Salmer på PUB. Tore Thomassen og Jørund Flaa. God musikk, god stemning og gode 

samtaler. 

9. Februar, Jan Kristian Liabø fortalte om sitt liv med tap og sorg. 

18.mai Harald Eikeland og Homestean spilte Johnny Cash. God musikk og mange folk. God kirkekaffe 

5. juni Danske Charlotte Røhrt fortalte levende om sitt liv og sin trosreise. 

29. juni Sommergjestenes kirkesøndag. Jazz-messe.
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Kirkemusikalsk utvalg: Karianne Kvarenes, Yngve Mathisen og Terje Ellefsen og kantor Vindholmen. 

Gudstjenester: 

Kantor inviterte solister og/eller band ved høytider og enkelte andre gudstjenester. Det ble 

arrangert spesialgudstjenester som Johnny Cash-gudstjeneste 18. mai og Sommergjestenes 

gudstjeneste 29. juni med jazzmusikk. Ved konfirmasjonsgudstjenestene deltok Geir Terje 

Ugland (elgitar). I påsken medvirket han også langfredag i Justøy kapell. Therese D. Gabrielsen 

(tverrfløyte) var solist 1. påskedag i Vestre Moland kirke. Julens gudstjenester hadde 

solistinnslag av Ugland, barnekoret og Heidi Solheim (julaften) og Roar Brostrøm på obo (1. 

juledag). I pinsen spilte Trygve Rypestøl (saksofon). Kantor spilte jevnlig på 

institusjonsgudstjenester på Dovreheimen. 

Korarbeid 

Lillesand Barnekor hadde ca. 20-25 medlemmer i 2025. Dirigenter var Therese D. Gabrielsen 

(vår) og Trine Nordal Wilson (høst), med kantor Solveig Vindholmen på tangenter. Koret øvde 

torsdager og deltok på flere gudstjenester og arrangementer, blant annet klovnegudstjenester, 

påskespill, «Vi synger julen inn». Klovnekonserten 8. november, i samarbeid med Ivar 

Skippervold og Klovnen Melvin Tix var høstens høydepunkt. Det ble gjennomført 15 øvelser i 

vårsemesteret og 17 i høst. 

Au 

L U X, menighetens voksenkor for alderen 20-70 år, hadde 25 medlemmer ved utgangen av 2025. 

Koret øvde annenhver torsdag og deltok på tre gudstjenester i vårsemesteret, samt et 

arrangement i regi av Kirkeakademiet. Høydepunktet for høsten var konserten «Vinterlys».
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Repertoaret besto hovedsakelig av gospel og salmer. Styret besto av Solveig Vindholmen 

(musikalsk leder), Gunn Frislie Corneliussen, Unn-Rita Lindtveit, Kari-Anne Væting og Monica 

Rønhovde. 

Konserter i Lillesand kirke 

Menigheten arrangerte et variert konsertår med klassiske konserter, lunsjkonserter, 

Kulturnatt-konsert og flere større produksjoner. Blant høydepunktene var «Stabat Mater» (18. 

april), konserter med Iver Kleive og Knut Reiersrud (22. juni), Klovnekonserten (8. november), 

«Vinterlys» med L U X (23. november) og «Vi synger julen inn» (14. desember). Det ble også 

arrangert konserter i forbindelse med Lillesand operafestival og i samarbeid med lokale aktører 

som Rotary, Lillesand Hornmusikk og Storegabet Blandakor. 

Instrumenter og vedlikehold 

Ingen orgelservice ble gjennomført i 2025; neste service er planlagt til mai 2026. Tingsalen 

mottok et Steinway-flygel i gave, som åpner for økt bruk til konserter og øvelser. Pianoet i Vestre 

Moland kirke og flygelet i Lillesand kirke fikk sine planlagte halvårlige stemminger. 

BIBELPRAT OG SMAK AV RETREAT 

Vi er ei stor gruppe på 20-30 personer som møtes i Tingsalen for å snakke om Bibelens bøker. 

Vi forbereder oss med å lese eller høre månedens bok fra bibelen. Så møtes vi til kveldsmat. Frode 

har en innledning til dagens bok før vi sprer oss ut i Tingsalen for å reflektere over utvalgte deler av 

månedens bok. Så samles vi i en stor sirkel, der hver enkelt har 2 minutter til å fortelle hva den har 

stanset ved når den har lest. Vi andre lytter oppmerksomt uten å kommentere. Etter dette går vi i 

mindre grupper for å snakke videre om det vi har blitt opptatt av. Avslutningsvis har vi sette en 

introduksjonsfilm til neste bok. Vi gikk gjennom flere av brevene i det nye testamentet våren 25. 

Høsten 25 hadde vi et litt annet opplegg med smak av retreat. Det liknet på vanlig bibelprat, men i 

stedet for å lese fort gjennom ei bok, som i ei litteraturgruppe, dvelte vi lenge ved korte fortellinger. 

Frode hadde innledninger ut fra sider ved retreatbevegelsens praksis med Jesusmeditasjon og andre
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mater å lese bibelen pa for be. Sa praktiserte vi dette hver for oss i Tingsalen og hjemme mellom 

samlingene, før vi samlet oss i den store sirkelen og lyttet til hverandre. Det har vært spennende å 

høre hva andre blir berørt av i disse tekstene. Har du lyst til å være med på dette er du velkommen til 

å bli med. Gi gjerne beskjed til Frode, så vi vet hvor mange vi skal lage mat til 

TROSOPPLÆRINGS- OG UNDERVISNINGSTILTAK FOR BARN OG UNGE 

Vi har møter i barne, familie og tweens utvalget hvert semester Hvis det er tema som kommer opp 

utenom det, snakker vi sammen utenom det. Det har blitt med en ny deltaker, hun har vært mor på 

babysang, familien er med både på Hverdagsgudstjenester og Knøttekor. 

Babysang har fungert fint, på det meste var det 19 stk., men i snitt er det ca. 10-12 som kommer. De 

snakker om det til andre mødre som de treffer i sitt nabolag, på treninger el. Dette er den beste 

formen for å spre informasjon om tiltaket. Vi har en sangstund på 20-30 min. med de samme 

sangene hver gang. Etter hvert lærer de sangene og er aktive deltakere. Det er tydelig at mange også 

synger sangene hjemme. 

Vi har vært på Dovreheimen 3 ganger dette året. Den ene gangen var det med 17 stk. fra babysang. 

Det sosiale rundt måltidet med nybakte rundstykker, gir de uttrykk for at betyr mye. I høst var det 

også flere pappaer som var veldig aktive og kom hver gang helt til barna skulle begynne i 

barnehagen. Det er mange som ikke kjenner hverandre fra før, og mange som nesten ikke kjenner 

noen i Lillesand. Babysang er med på å skape nye nettverk og vennskap mellom både mødre og 

fedre. Det at det er hver mandag i utgangspunktet, også i noen skoleferier, og at det er god tid til å 

bli kjent, gjør at forholdene ligger til rette for dette. De avtaler ofte også å møtes utenom babysang. 

2.Paskedag, 2. pinsedag og i august hadde vi babysang og da var storesøsken til de på Babysang 

invitert med. Etter sommeren kom det så et ønske fra noen av disse mødrene om å starte et kor for 

storesøsken.
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Knøttekoret ble derfor startet opp i september. Vi har hatt øvelse en gang i mnd. og det kommer 8- 

15 barn i alderen 2,5-4,5. ar. 

Hverdagsgudstjenester med middag har vi hatt en gang i mnd. Det kommer familier med barn 

primært i alderen 0-6 år. Vi er 30-40 stk. hver gang. Barna er aktive deltakere på gudstjenesten. Det 

er flere fra Babysang og Knøttekoret som har deltatt noen ganger. I juni hadde vi siste gang før 

sommeren i Lillesand kirke. Vi grillet på baksiden av kirka og hadde gudstjenesten i kirka etterpå. Det 

kom 27 stk. og var en veldig fin stund. Barna ble godt kjent i kirkerommet. 

Stjernedryss har vært en gang i mnd. Det kommer 20-30 hver gang og det er alltid en samtale « To i 

sofaen» etter at vi har spist og pratet lenge sammen. 

Lys våken fungerer bra når vi inviterer 4 kull. Det var 40 deltakere dette året. Noen har vært med i 

flere år. Det var veldig stas for de som går på 7. trinn når de fikk være hjelpeledere, noen hadde vært 

med hvert år fra de gikk på 4. trinn. 

Tårnagenter fungerer også fint når vi inviterer 1.-3.trinn. Noen av de eldre, som har vært med før, vil 

være med å være hjelpeledere. 

Familiegudstjenestene fungerer best som familiegudstjeneste hvis det er en gruppe med barn som 

deltar på en eller annen måte, tårnagenter, barnekoret el.l. 

Utdeling av 4 og 6 årsbok sammen, har fungert fint. Det var i fjor flere av disse som er deltakere på 

Hverdagsgudstjenestene og var derfor godt kjent med hva en gudstjeneste er. 

Etter skoletid 

Tilbudet for 5. til 7.klasse i Tingsalen annenhver onsdag har vært bra besøkt i høst. I fjor var det 47 

påmeldte barn og i år er det 57 påmeldte. Stemningen i gruppen er positiv og barna trives. På turene 

var har hatt i 2025 har det vært noen flere på samlingene på grunn at det er populært, enn på vanlige 

samlinger. Men snittet på samlingene ligger rundt 35 barn. Vi har gode og trofaste frivillige ledere 

som gjør en god jobb både praktisk og sosialt. Helgi er med hver gang og så har Ingunn og Thomas 

vært med når det har passet best. På høsten hadde vi også besøk av Tove fra misjonsutvalget der hun 

snakket om misjonsprosjektet. 

KONFIRMANTUNDERVISNING 

Årets konfirmantkull er 81 ungdommer. Vi samles annenhver gang onsdag med 5 ulike klasser på 4 

samlinger. Helgi og Thomas har alle samlingene og Solveig organist og Frode sokneprest har også 

timer med konfirmantene. Konfirmant leiren for høstens konfirmanter var over nyttår 2026 på 

10
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Evjetun. Konfirmantene fikk Fasteaksjonen for Kirkens Nødhjelp, har være på Konfusion sammen 

med 250 andre konfirmanter fra bispedømmet og så har de vært på og deltatt på ulike gudstjenester 

i løpet av året. 

SAMARBEID MED SKOLE OG BARNEHAGE 

I løpet av året har vi hatt noen besøk i kirkene av ulike klasser og det har vært veldig hyggelig. Samt 

har flere barnehager vært på påske- og julevandring i Vestre Moland kirke og i Lillesand kirke. 

Tilbakemeldingene har vært veldig positive fra både skoler og barnehager. Tradisjonenes tro hadde vi 

også noen flotte skolegudstjenester for barneskolene, ungdomsskolen og videregående. 

ANDRE SAMARBEIDSTILBUD TIL BARN - RELATERT TIL MENIGHETEN 

Familiesamlingene med taco første fredag i måneden: 

Uformell samling for barn og voksne en fredag i måneden i Tingsalen. Det serveres taco med 

påfølgende kaffe/kake/frukt. Andakt. Noen ganger arrangeres det quiz, leker eller bingo. 

Ung-Kafe har vært tirsdagskvelder i kjelleren på Tingsalen fra kl 18 - 21. Vi er en gjeng på 20-30 unge 

som samles, eller stikker innom for sosialt fellesskap, spill og lek. Vi samarbeider med Lillesand 

Ungdomsklubb, Lillesand ungdomsskole, KUP og Ungdomskontaktene (mv.) Vi kan derfor samkjøre 

arrangementer og turer, og sammen arbeide for å gi gode og hensiktsmessige tilbud til ungdommer i 

Lillesand. 

UNG FollowMe er en gruppe med ca 10-15 av de eldste ungdommene som samles ca. månedlig til 

mat, ledertrening og samtaler om troen. Denne gruppen har vært på to hytteturer til Bortelid, 

ungdomsfestival på Flekkerøy og i november på Bispedømmet sin årlige ungdomskonferanse (UT). 

Flere har også vært med som ledere på menighetens konfirmasjonsleir. 

Kirkens Ungdomskontakt er ellers involvert i kommunens arbeid overfor psykisk helse, forebygging 

og oppsøkende arbeid sammen med kommunens to ungdomskontakter. 
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DEN NORSKE KIRKE 
Lillesand menighet 

Ungdomsutvalget har tett oppfølging med UNG og ser frem til videre samarbeid og utviklingsarbeid 

som tjener Lillesand. Det innebærer for eksempel nå for tiden at vi har startet et arbeid med å 

integrere konfirmantarbeidet og ungdomsarbeidet i noe som vi kaller for Ung Kirke Lillesand. 

ANDRE SAMARBEIDSTILBUD TIL UNGDOM - RELATERT TIL MENIGHETEN 

Kirkens ungdomsprosjekt 

KUP Lillesand har i 2025 hatt to aktivitetsgrupper for ungdom i alderen 13—18 år. Målet med tilbudet 

er å gi ungdommene gode opplevelser, mestring og et trygt sosialt fellesskap. Og samtidig 

myndigjøre dem for hverdagen. Gruppene har ukentlige samlinger på tre timer, samt individuell 

oppfølging. Totalt har 24 ungdommer deltatt, og hver deltaker har fått opptil 33 aktivitetskvelder, 

tilsvarende minst 198 timer med fellesskap og aktivitet. I tillegg har ungdommene deltatt på ni døgn 

med turer, inkludert helge- og sommerturer. 

KUP er et langsiktig og lukket tilbud der ungdom henvises fra skole og hjelpeapparat. I løpet av året 

har deltakerne blant annet vært på turer til Hovden, Byglandsfjord, Randøya og Telemark, der de 

besteg Gaustatoppen. De har også deltatt på surfing, bålkvelder, gokart, rappellering, brettspill og 

felles måltider. 

Hver gruppe ledes av miljøterapeutene Oda Kasland Nystog og Mats Gjerustad, sammen med 

frivillige medarbeidere. Totalt har ti frivillige bidratt med rundt 1,5 årsverk. KUP har også hatt 

praksisstudent fra UIA og samarbeidet tett med forebyggende avdeling i kommunen (SLT), skoler, 

ungdomskontakter, det kommunale hjelpeapparatet, næringsliv og lokale aktivitetsleverandører. I 

tillegg har KUP hatt samarbeid med Dyreparken om sommerjobber for ungdom. 

Frivillige har delt ut blomsterhilsen til jubilanter gjennom hele året. Det får vi veldig mange gode 

tilbakemeldinger på. 

Diakon i Grimstad menighet er ansvarlig for sorggrupper i hele prostiet. 

Menighetens fredagstreff har rundt 15 eldre på samling hver fredag. De har andakt, allsang, 

opplesning, musikk og besøk av aktuelle personer. Prestene har andakt der jevnlig. På vinteren er det 

tilbringertjeneste til Fredagstreffet. 
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DEN NORSKE KIRKE 
Lillesand menighet 

Mannskvelder 

Det er gjennomført 4 mannskvelder i Tingsalen i 2025 med 50 - 70 deltagere. Det serveres middag og 

deltagerne får høre interessante foredrag. Dette er et populært tilbud ledet av frivillige i menigheten. 

Misjonsutvalget består av representanter fra 5 misjonsorganisasjoner som er med i SMM 

(Samarbeidsrådet for menighet og misjon). Tove Rustan Skaar (leder), Jørgen F. Jacobsen (kontakt for 

menighetsråd), Per Olav Engemyr, Kjellfrid Ribe, Anne Mari Helling og Helga M Raen. SMM-arbeidet 

har denne visjonen: «Misjonerende menigheter, - der evangeliet frigjør mennesker og utruster dem 

til å dele troen gjennom nærvær, handling og ord, lokalt og globalt». 

Oppgaven er å realisere misjonsprosjektet som er valgt. I 2024-2025 har menigheten misjonsprosjekt 

fra Normisjon, nærmere bestemt den felleskristne TV-satellitt-kanalen SAT 7. SAT 7 sender 

programmer til Midt-Østen og Nord-Afrika, områder der kristne ofte er isolert og utsatt. Vi støtter 

spesielt programmer rettet mot barn og kvinner i Iran, sendt på farsi(persisk). Kanalen får mange 

takknemlige tilbakemeldinger Innsamlingsmålet for 2 år er 120 000. I 2025 nådde vi målet med god 

margin: ca 79 000, og summen for de to årene ble ca 164 000. Takk til alle støttespillere! Pengene blir 

svært godt anvendt! 

Aktiviteter: Det blir bedt for prosjektet i gudstjenestene. Det blir også tatt opp offer og informert i 5 

gudstjenester i løpet av året. Oppdatert info blir gitt i hvert nummer av Kirkehilsen og på 

menighetens nettside. Informasjon skjer også gjennom Lillesandsposten og Radio L Misjonsutvalget 

planla for første gang sommerbasar ute ved Tollboden under LillesandsDa’ene. Dessverre måtte den 

flyttes innendørs, til Bedehuset, pga været. Men resultatet ble godt likevel. 

Foruten pengeinnsamling, informasjon og deltagelse på ulike menighetsaktiviteter, ønsker vi også å 

oppmuntre til forbønn og omtanke for arbeidet, og gjerne videre engasjement utover 

prosjektperioden som nå er slutt. Jesu Kristi kirke er global. SMM-arbeidet kan hjelpe oss til å ta det 

på alvor. 

Husstyret: Hans Fiskå, Britha Andenæs, Jørgen Jakobsen, Hildegunn Hals Bjelland, Ellen Stordal, - 

Trond Kvarenes, Johan Martin Buene, Knut Tveit og Jarle Jortveit (leder) 

Møter i husstyret ved behov. Ukentlig tilsynsansvar. Fellesdugnader for vask og rydding ute/inne. 

Oppgradering/vedlikehold 2025 

Skiftet inngangsdør (hovedinngang) 

Vedlikeholdsbehov 2026 

Starte vedlikehold av vinduer er nødvendig 

Ønsker om 4 vinduer årlig fremover 

Skifte fordelingsskap strøm hovedetasje 
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DEN NORSKE KIRKE 
Lillesand menighet 

Kirkehilsen: 

Menighetsbladet gis na ut to ganger pr ar. 

Bønnetjenesten 

Bønnetjenesten har bestått av en gruppe som har vært samlet på bedehuset hver mandag, bortsett 

fra 2. mandagen i måneden. Da er det felles bønn for Lillesand på rundgang i de ulike menighetene. 

De har bedt for bønneemner som blir lagt i bønnekrukkene i kirkene. Vi har også benyttet oss av en 

bønnefolder som vi har utarbeidet med bønneemner for menigheten fordelt på ukens dager. Denne 

folderen ligger til utdeling i kirkene. 

Samarbeid med andre: 

Tro og lys: 

Styringsgruppa har bestått av: Kristin Maria og Jan Thorvald Kjøstvedt, Solveig Buene, Erling Gitmark, 

Dag Theodor Husaas, Helga Mosland Raen og Dorothea Vestøl (leder). 

Odd Martin Baanerud er ressursperson for styringsgruppa, og deltar på planleggingsmøtene. 

Vi deltok på 7 gudstjenester (1 i Birkenes), 2 turer (Steinars garasje og Grimenes skole), 2 

adventsbesøk (Holtaveien og Digerhaug) og arrangerte konsert med Tore Thomassen på Tingsalen. 

Antall har variert fra 22 — 49 personer på Tingsalen. 

Samlingene starter med gudstjeneste kl. 11 der noen av «våre» deltar aktivt, og 

fortsetter deretter på Tingsalen. Først har vi samling i ringen, sang og bønn. 

Deretter mat på fint pynta bord og diverse aktiviteter fram til kl. 14. 

NORGE 
Samarbeid med andre: 

Menighetsrådet var arrangør for den tradisjonelle Hellige tre kongers festen sammen med NMS. 

Menighetsrådet hadde sammen med misjonsorganisasjonene felles bibeltimer på bedehuset 

vinteren 2025. 

Kvinnenes internasjonale bønnedag ble dessverre avlyst i 2025. 

Justøy kapell 

Det er blitt holdt 8 ordinære gudstjenester og i tillegg en pasjonsgudstjeneste (langfredag), en 

konfirmasjonsgudstjeneste, festgudstjeneste (17.mai), friluftsgudstjeneste på Hammervold, 

skolegudstjeneste i desember og julaftensgudstjeneste. Det har vært fire barnedåp og to bisettelser. 

Vi har også dette året hatt frivillige klokkere. Kapellstyrets medlemmer har ansvar for 

kirketjenererfunksjonen. Det ble holdt en privat dåpsgudstjeneste. 

Det er blitt avholdt 11 styremøter. 

2.paskedag arrangerte vi «Påsken i ord og toner» med påfølgende brunsj som et alternativ for dem 

som ikke kunne delta på pilegrimsvandringen som Lillesand menighet la opp til. Det ble servert god 

mat og lokale krefter deltok med sang, musikk og opplesning. 
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DEN NORSKE KIRKE 
Lillesand menighet 

Faste arrangement i kapellet: 

- Stillhet og bønn i kapellet torsdager 12.00-13.00, (vi følger skolens ferier). 

- «Frædda i kapellet», et tilbud til barnefamilier og andre interesserte, arrangeres tre-fire ganger i 

semesteret. Et varmt måltid, en bibelfortelling og en enkel aktivitet er fast opplegg. 

- | januar ble den årlige juletrefesten for voksne holdt. 

- | juli var det sommerbasar. 

ANSATTE 

Bispedømmerådsansatte: 

Prost Steinar Floberg 

Sokneprest i Lillesand Frode Fjeldbraaten ( var frikjøpt 30% stilling fram nov. 2025) 

Sokneprest i Høvåg Kathrine Tallaksen Skjerdal ( 60% stilling). 

Vikarprest Høvåg Frode Eikrem ( fram til mai 2025) 

Vikarprest i Lillesand Andreas Mollestad Nilsen (30 % stilling, kontor på Birkeland) 

Øvrige ansatte: 

Kirkeverge: 

Kateket 80%: 

Menighetspedagog 50% 

Kantor 100%: 

Ungdomsarbeider 80% 

Ungdomsarbeider 20% 

Kirketjenere: 

Saksbehandler/Kirkegårdsforvalter: 

Saksbehandler/Kirkegårdsforvalter: 

Prostesekretær 20%: 

Menighetssekretær 50% 

Hans Egil Hansen 

Helgi Person Jacobsen 

Ingunn Brandsæter 

Solveig Vindholmen 

Thomas Larm 

Kathrine Areklett Rygg 

Charlotte Meszaros og Thomas Larm. 

Jorunn Ravnevand fram til 31.08 

Anita Austdal fra 01.02, økt stilling fra 01.09 

Andreas Mollestad Nilsen 

Anne Berit Repstad 
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& 
6 Lillesand sokn (2025) - År/Periode 20 

sag 

å 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

TER 

251-12 03.02.2026 
skap 

110000 Kontormatriell 9.454,27 9.500,00 940,02 

111000 Dåpsmateriell 7.771,24 7.500,00 8.867,68 

111001 Konfirmasjonsrelaterte utgifter 49.749,86 40.000,00 341.455,62 

111002 Materiell/tjenester til generelt barn 17.359,54 0,00 17.251,45 

111003 Blomster i kirken 7.011,98 7.000,00 4.188,32 

111004 Brudeparbibler 0,00 0,00 2.596,00 

112000 Annet forbruksmateriell/tjenester 60.637,80 112.000,00 51.211,17 

112001 Bevertning 24.393,34 0,00 64.029,60 

112002 Bevertning komp.beretiget aktivite 48.756,98 0,00 4.611,96 

112017 Rengjøringsmateriell 67,44 0,00 203,36 

112050 Velferdstiltak 3.246,40 12.000,00 0,00 

112071 Differanser og øreavrundinger -0,38 0,00 -0,45 

113000 Bank, telefon (standard) 0,00 0,00 285,46 

113010 Porto 0,00 0,00 210,40 

113070 Bankgebyr 6.657,40 9.000,00 6.397,55 

114000 Menighetsblad 59.190,00 50.000,00 71.590,40 

114001 Annonser 20.757,81 20.000,00 24.732,11 

114002 Gaver/representasjon 25.237 ,00 0,00 39.404,30 

115000 Oppleering, kurs 5.800,00 0,00 13.200,00 

115500 Reiseutg. v/kurs (IKKE km-godtgj) 0,00 112.000,00 10.260,00 

117000 Reiseutgifter 4.208,57 0,00 0,00 

118511 Forsikringer 3.195,00 0,00 0,00 

119000 Leie av lokaler 44.020,00 0,00 5.000,00 

119503 Lisenser 7.570,00 0,00 0,00 

119505 Kontingent 4.000,00 0,00 0,00 

120001 Inventar og utstyr 11.721,60 0,00 8.704,00 

120002 Noter 9.696,86 10.000,00 11.234,82 

120003 Kommunikasjonsutstyr 1.890,40 0,00 0,00 

123000 Vedlikehold 3.388,00 0,00 0,00 

127000 Konsulenttjenester 101.045,00 40.000,00 199.152,00 

127001 Konsulenttjenester musikk 104.000,00 35.000,00 46.302,00 

134000 Refusjon til fellesråd 694.555,00 635.000,00 909.411,22 

137000 Refusjon til andre 0,00 0,00 11.721,50 

142900 Mva utg.ført i drift 38.904,21 0,00 56.929,98 

146500 Ovf. av offer til annen virksomhet 181.455,91 100.000,00 135.012,89 

147000 Tilskudd andre 18.502,25 0,00 13.025,00 

147001 Tilskudd UNG 0,00 0,00 2.500,00 

147002 Sendt misjonsprosjektet 77.980,03 60.000,00 87.605,61 

147080 Tapsføring 0,00 0,00 6.000,00 

153000 Dekn.tidl.års underskudd 0,00 0,00 38.493,10 

154000 Avsetn. disp. fond 458.521,13 458.521,13 0,00 

155000 Avsetn. bundne fond 20.000,00 0,00 18.289,00 

158000 Regnskapsmessig mindreforbruk 271.324,64 0,00 255.021,13 

Sum utgifter 2.402.069,28 1.717.521,13 2.465.837,20 

161000 Deltagerbetaling -64.316,59 -83.000,00 -267.620,81 

162000 Avg.fritt salg av varer/tjenester -7.859,49 0,00 -4.772,51 

162001 Billettinntekter -90.279,00 -8.000,00 -56.008,50 

162002 Salg bøker -2.261,96 0,00 0,00 

163000 Utleie -1.970,00 0,00 -1.982,51 

172900 Mva-kompensasjon -38.904,21 0,00 -56.929,98 

174000 Refusjon fra fellesråd -9.180,00 0,00 -19.060,00 

177000 Refusjoner fra andre -390,00 0,00 0,00 

180001 Overført fra statbispedømme -63.969,00 0,00 -30.397,00 

183000 Overført fra kommunen -220.000,00 -150.000,00 -304.000,00 



6 Lillesand sokn (2025) - Ar/Periode 2025 1 - 12 03.02.2026 
ayes ae 

Regnskap. 
= Å p 4 

184000 Overført fra fellesråd -253.000,00 -249.500,00 -104.050,00 

186000 Offer/innsamlet til egen virksomhe -241.268,56 -180.000,00 -233.441,88 

186500 Offer til annen virksomhet (smi 14 -181.455,91 -100.000,00 -135.012,89 

187000 Andre gaver/tilskudd -123.616,74 -45.000,00 -563.106,54 

187001 Menighetsblad, annonser -55.699,00 -50.000,00 -38.000,00 

187002 Menighetsblad, friv. abbon. -992,50 0,00 -1.988,75 

187003 Tilskudd givertjenesten -487.849,39 -433.600,00 -553.372,91 

187004 Benjaminsen, fondsmidler -135.726,00 -105.000,00 -105.938,00 

187005 Menighetens misjonsprosjekt -77.980,03 -60.000,00 -87.605,61 

190000 Renteinntekter -50.543,00 -20.000,00 -36.873,00 

193000 Bruk av regnskapsoverskudd -255.021,13 -255.021,13 0,00 

195000 Bruk av bundne driftsfond -15.929 68 -20.000,00 -19.472,32 

Sum inntekter -2.378.212,19 -1.759.121,13 -2.619.633,21 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn 23.857 ,09 -41.600,00 -153.796,01 

Ansvar: 20000 Tingsalen 

112000 Annet forbruksmateriell/tjenester 6.351,80 0,00 0,00 

112017 Rengjøringsmateriell 5.520,46 0,00 3.073,23 

118001 Strøm til oppvarm./belysn. 33.858,40 45.000,00 . 51.332,29 

118511 Forsikringer 25.722,00 22.000,00 23.159,00 

119000 Leie av lokaler 0,00 -30.000,00 0,00 

119502 Kommunale avgifter 30.031,33 12.000,00 13.611,28 

120001 Inventar og utstyr 33.669,20 0,00 5.824,72 

120003 Kommunikasjonsutstyr 8.280,00 12.000,00 9.936,00 

123000 Vedlikehold 132.125,64 110.000,00 22.843,20 

124025 Alarmanlegg 20.808,26 16.000,00 18.347,04 

126000 Renholdstjenester 60.360,00 50.000,00 54.576,00 

142900 Mva utg.ført i drift 76.769,28 0,00 45.683,95 

Sum utgifter 433.496,37 237.000,00 248.386,71 

163000 Utleie -126.705,00 -80.000,00 -100.909,08 

172900 Mva-kompensasjon -76.769,28 0,00 -45.683,95 

187000 Andre gaver/tilskudd -2.000,00 0,00 0,00 

187003 Tilskudd givertjenesten -60.000,00 -15.000,00 -23.400,00 

195000 Bruk av bundne driftsfond -119.000,00 -110.000,00 0,00 

Sum inntekter -384.474,28 -205.000,00 -169.993,03 

Sum ansvar: 20000 Tingsalen 49.022,09 32.000,00 78.393,68 

Ansvar: 30000 Trosopplæring 

110000 Kontormatriell 0,00 0,00 4.900,00 

110005 Bøker til 4 og 11 åringer 1.032,00 0,00 0,00 

111002 Materiell/tjenester til generelt barn 29.732,96 0,00 24.356,98 

112000 Annet forbruksmateriell/tjenester 66,80 67.000,00 0,00 

112001 Bevertning 0,00 0,00 12.909,85 

112002 Bevertning komp.beretiget aktivite 35.041,91 0,00 21.326,64 

113070 Bankgebyr 0,00 0,00 12,75 

114001 Annonser 10.398,84 0,00 4.517,79 

114002 Gaver/representasjon 949,50 0,00 310,00 

115500 Reiseutg. v/kurs (IKKE km-godtgj) 0,00 0,00 3.969,64 

119000 Leie av lokaler 0,00 0,00 30.000,00 

119505 Kontingent 0,00 0,00 2.000,00 

120001 Inventar og utstyr 301,12 0,00 1.759,84 

127000 Konsulenttjenester 254.800,00 95.000,00 91.400,00 

134000 Refusjon til fellesråd 164.438,70 365.000,00 438.194,94 
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- Regnskap Buds(end) Regnskap 
ao 0025 2025 2024 
142900 Mva utg.ført i drift 11.842,63 0,00 8.966,62 

147000 Tilskudd andre 0,00 30.000,00 0,00 

147001 Tilskudd UNG 0,00 0,00 150.000,00 

Sum utgifter 508.604,46 557.000,00 794.625,05 

161000 Deltagerbetaling -8.393,14 -10.000,00 -7.797,27 

163000 Utleie 30.000,00 0,00 0,00 

172900 Mva-kompensasjon -11.842,63 0,00 -8.966,62 

184000 Overført fra fellesråd -497.200,00 -480.000,00 -624.000,00 

186000 Offer/innsamlet til egen virksomhe -5.300,00 0,00 -16.531,33 

187000 Andre gaver/tilskudd -86.047,87 -55.000,00 -59.177,50 

187002 Menighetsblad, friv. abbon. 0,00 0,00 -250,00 

187003 Tilskudd givertjenesten -2.700,00 -2.400,00 -2.500,00 

Sum inntekter -581.483,64 -547.400,00 -719.222,72 

Sum ansvar: 30000 Trosopplæring -72.879,18 9.600,00 75.402,33 

TOTALT 0,00 0,00 0,00 
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6 Lillesand sokn (2025) - År/Periode 2025 1 - 12 

Prosjekt: 13005 Barnekor 

Ansvar: 30000 Trosopplæring 

111002 Materiell/tjenester til generelt barne- og ungd.arb. 3.712,51 

112002 Bevertning komp.beretiget aktiviteter 2.508,29 

114001 Annonser 2.114,00 

127000 Konsulenttjenester 94.800,00 

161000 Deltagerbetaling -562,49 

186000 Offer/innsamlet til egen virksomhet -5.300,00 

187000 Andre gaver/tilskudd -14.042,50 

Sum ansvar: 30000 Trosopplæring 83.229,81 

Sum prosjekt: 13005 Barnekor 83.229,81 

Prosjekt: 13006 Konfirmant 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

111001 Konfirmasjonsrelaterte utgifter 49.749,86 

112001 Bevertning 109,80 

112002 Bevertning komp.beretiget aktiviteter 2.046,28 

155000 Avsetn. bundne fond 20.000,00 

161000 Deltagerbetaling -3.955,00 

184000 Overført fra fellesråd -28.000,00 

187000 Andre gaver/tilskudd -20.000,00 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn 19.950,94 

Sum prosjekt: 13006 Konfirmant 19.950,94 

Prosjekt: 13007 Kirkemusikk 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

112000 Annet forbruksmateriell/tjenester 1.230,43 

112001 Bevertning 654,00 

112002 Bevertning komp.beretiget aktiviteter 754,30 

113070 Bankgebyr 591,98 

114001 Annonser 4.799,90 

114002 Gaver/representasjon 390,00 

117000 Reiseutgifter 1.276,00 

120002 Noter 9.696,86 

127000 Konsulenttjenester 31.000,00 

127001 Konsulenttjenester musikk 80.700,00 

146500 Ovf. av offer til annen virksomhet 9.167,74 

147000 Tilskudd andre 12.600,00 

162001 Billettinntekter -71.082,00 

183000 Overført fra kommunen -20.000,00 

186000 Offer/innsamlet til egen virksomhet -19.366,82 

186500 Offer til annen virksomhet (smil 146500) -2.604,25 

187000 Andre gaver/tilskudd -950,00 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn 38.858,14 

Sum prosjekt: 13007 Kirkemusikk 38.858,14 

Prosjekt: 13008 Gudstjenesteutvalg 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

114001 Annonser 2.094,75 

114002 Gaver/representasjon 1.469,00 

117000 Reiseutgifter 2.932,57 

127000 Konsulenttjenester 20.060,00 

127001 Konsulenttjenester musikk 23.300,00 
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147000 Tilskudd andre 

—— Regnskap 

03.02.2026 

3.250,00 
162001 Billettinntekter -19.197,00 

186000 Offer/innsamlet til egen virksomhet -28.285,55 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn 5.623,77 

Sum prosjekt: 13008 Gudstjenesteutvalg 5.623,77 

Prosjekt: 13009 Diakoni 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

110000 Kontormatriell 3.870,00 

112002 Bevertning komp.beretiget aktiviteter 5.498,77 

114001 Annonser 3.441,37 

114002 Gaver/representasjon 13.086,20 

161000 Deltagerbetaling -34.026,59 

187003 Tilskudd givertjenesten -3.600,00 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn -11.730,25 

Sum prosjekt: 13009 Diakoni -11.730,25 

Prosjekt: 13012 Menighetsblad 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

114000 Menighetsblad 59.190,00 

187000 Andre gaver/tilskudd -692,50 

187001 Menighetsblad, annonser -54.000,00 

187002 Menighetsblad, friv. abbon. -992,50 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn 3.505,00 

Sum prosjekt: 13012 Menighetsblad 3.505,00 

Prosjekt: 13014 UNG 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

111002 Materiell/tjenester til generelt barne- og ungd.arb. 17.359,54 

112000 Annet forbruksmateriell/tjenester 1.776,44 

112001 Bevertning 108,70 

112002 Bevertning komp.beretiget aktiviteter 13.765,93 

113070 Bankgebyr 380,00 

114002 Gaver/representasjon 1.000,00 

115000 Opplæring, kurs 5.800,00 

119505 Kontingent 4.000,00 

120001 Inventar og utstyr 4.873,60 

134000 Refusjon til fellesråd 681.700,00 

162000 Avg.fritt salg av varer/tjenester -7.859,49 

162002 Salg bøker -2.011,96 

183000 Overført fra kommunen -200.000,00 

184000 Overført fra fellesråd -225.000,00 

186000 Offer/innsamlet til egen virksomhet -2.358,37 

187000 Andre gaver/tilskudd -63.897,25 

187003 Tilskudd givertjenesten -35.700,00 

190000 Renteinntekter -7,00 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn 193.930,14 

Sum prosjekt: 13014 UNG 193.930,14 

Prosjekt: 13015 Blomsterfond 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

111003 Blomster i kirken 5.929,68 



& 
6 Lillesand sokn (2025) - Ar/Periode 2025 1 - 12 03.02.2026 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn 0,00 

Sum prosjekt: 13015 Blomsterfond 0,00 

Prosjekt: 13019 Fredagstreff 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

112000 Annet forbruksmateriell/tjenester 506,00 

112002 Bevertning komp.beretiget aktiviteter 264,00 

114002 Gaver/representasjon 4.800,00 

187000 Andre gaver/tilskudd -4.189,00 

187001 Menighetsblad, annonser -1.699,00 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn -318,00 

Sum prosjekt: 13019 Fredagstreff -318,00 

Prosjekt: 13020 Grønn gruppe 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

111003 Blomster i kirken 180,00 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn 180,00 

Sum prosjekt: 13020 Grønn gruppe 180,00 

Prosjekt: 13021 Retreat 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

112001 Bevertning 19.394,02 

112002 Bevertning komp.beretiget aktiviteter 12.042,69 

114002 Gaver/representasjon 2.420,00 

119000 Leie av lokaler 44.020,00 

161000 Deltagerbetaling -26.335,00 

180001 Overført fra stat/bispedamme -54.969,00 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn -3.427,29 

Sum prosjekt: 13021 Retreat -3.427,29 

Prosjekt: 13023 Kulturarbeid 

Ansvar: 10000 Lillesand sokn 

114001 Annonser 7.355,06 

187000 Andre gaver/tilskudd -17.179,99 

187003 Tilskudd givertjenesten -3.500,00 

Sum ansvar: 10000 Lillesand sokn -13.324,93 

Sum prosjekt: 13023 Kulturarbeid -13.324,93 

TOTALT 316.477,33 



6 Lillesand sokn (2025) - Ar/Periode 2025 1 - 12 03.02.2026 

ins 
a 

21020001 L.spb 28502130600 driftskonto 260.793,60 205.6 50,68 

21020104 L.spb 28502184417 misjonsprosjekt 4,00 30,00 

21020106 L.spb 28502157843 givertjenesten 513.084,23 65.386,84 

21020108 L.spb 28500950104 fond diakonale formål 655.946,64 779.125,99 

21020111 L.spb 28502176481 Felles ungdom 8.938,98 9.459,95 

21310080 Oppgjørskonto mva-komp. 127.517,00 111.581,00 

21375100 Påløpt inntekt forrige år 58.261,30 39.877,06 

22410002 Flygel (187' 2004) 1,00 1,00 

23299910 Påløpt utgift forrige år -83.486,49 -29.947,22 

25102001 Gave til diakonale formal -123.439,58 -123.439,58 

25102002 Fond VM kirke -269.405,04 -388.405,04 

25102003 G.Thingsakers minnefond -221.512,86 -231.512,86 

25102004 Blomsterfond V.M., prosj.13015 -15.379,16 -21.308,84 

25102008 UNG -5.000,00 -5.000,00 

25102009 Kulturvirksomhet -18.289,00 -18.289,00 

25102010 Konfirmantarbeid -20.000,00 0,00 

25700001 Disposisjonsfond -596.708,98 -138.187,85 

25950001 Udisponert overskudd -271.324,64 -255.021,13 

25990001 Kapitalkonto -1,00 -1,00 

TOTALT 0,00 0,00 



Behandlet 27. november 2025 i menighetsrådsmøte 

Art/balans|Prosjekt nr} VANLIG DRIFT Budsjett 2026 

110000 Kontormatriell 9500 

111000 Dapsmateriell 7500 

111001 13006] Konfirmantmateriell 45000 

111003 Blomster i kirken 7000 

112000 13014] Annet forbruksmateriell/tjenester 50000 

112000 Annet forbruksmateriell/tjenester 60000 

112000 13020] Annet forbruksmateriell/tjenester 2000 

112050 Velferdstiltak 12000 

113070 Bankgebyr 9000 

114000 13012|Menighetsblad 60000 

114001 Annonser 20000 

115500 13006 |Reiseutgifter 228500 

120002 13007 |Noter 10000 

127000 13008|honorar 20000 

127000 13007|Konsulenttjenester musikk 30000 

127001 13007 |konserter 53000 

134000 13014 Refusjon til fellesråd UNG 760000 

134000 13023 Refusjon til fellesråd musikk 210000 

146500 Ovf. av offer til annen virksomhet 100 000 

147002 Sendt misjonsprosjektet 60000 

Sum utgifter 1 753 500 

161000 13006] Deltagerbetaling, konfirmanter -160000 

162000 13014|kiosksalg -7000 

162001 13007 |Billettinntekter -28000 

172900 Mva-kompensasjon 

183000 13014 |overført fra kommune -50000 

184000 13014 |overført fra fellesråd -325000 

184000 13006|Overført fra fellesråd, konfirmanter -24500 

186000 Offer/innsamlet til egen virksomhet -180000 

186500 Offer til annen virksomhet (sml 146500 -100 000 

187000 Andre gaver/tilskudd -20 000 

187000 13014|Andre gaver/tilskudd -45000 

187001 13012|Menighetsblad, annonser -60000 

187003 Tilskudd givertjenesten -410000 

187003 13009|Tilskudd givertjenesten -3600 

187003 13014|Tilskudd givertjenesten -10000 

187003 13023|Tilskudd givertjenesten -9000 

187004 Benjaminsen, fondsmidler -140000 

187005 Menighetens misjonsprosjekt -60000 

190000 renter -20000 

194000 bruk av dispfond -36000 

190000 13006|bruk av fond -49000 

195000 13007 bruk av fond -18000 

Sum inntekter -1 755 100 

Tingsalen ansvar 20000 

126000 renhold 50000 



118001 Strom til oppvarm./belysn. 45000 

118511 Forsikringer 22000 

119502 Kommunale avgifter 12000 

120003 Kommunikasjonsutstyr 12000 

123000 Vedlikehold 60000 

124025 Alarmanlegg 16000 

142900 Mva utg. ført i drift 

Sum utgifter 217 000 

163000 Utleie -130000 

172900 Mva-kompensasjon 

187003 Andre gaver/tilskudd -60000 

Sum inntekter -190 000 

Trosopplæring ansvar 30000 

112000 Annet forbruksmateriell/tjenester 72000 

127000 honorar 340 000 

134000 refusjon til fellesråd 15 000 

sum utgifter 427 000 

161000 deltakerbetaling -10000 

163000 leie av lokale 30000 

184000 trosopplæringstilskudd -415 000 

187000 andre gaver -55 000 

187003 givertjeneste -2 400 

sum inntekter -452 400 


